



В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководителем частного охранного предприятия

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело в отношении руководителя частного охранного предприятия «Эдельвейс», который подозревается в невыплате заработной платы (ч.1 ст. 145¹ УК РФ). По версии следствия, в 2008 году руководитель предприятия не выплатил заработную плату шести своим подчиненным работникам. Задолженность по зарплате составила свыше 87 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533944>